

## Обґрунтування підстави

Для здійснення закупівлі згідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022р. 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» зі змінами ( далі - Особливості), в відділі освіти Синельниківської міської ради

Код ЄДРПОУ: 02124775;

Адреса: Дніпропетровська обл. м. Синельникове, вул. Виконкомівська, буд. 30.;

Вид предмета закупівлі : послуги;

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: Розподіл природного газу код за ДК 021:2015 65210000-8 Розподіл газу;

Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг: 411116,68 м.куб.;

Найменування суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю: Дніпропетровська філія ТОВ «Газорозподільні Мережі України»,  
Код ЄДРПО: 45261177;

Узгоджена сума договору 621608,42 грн. з ПДВ.

Умова застосування закупівлі без використання електронної системи: абзац 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверженому постановою Кабміну «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178, придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. грн, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. грн, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн грн, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та / або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником (Зведений перелік суб'єктів природних монополій станом на 30.11.2023).

Уповноважена особа



Юлія ЗАТУЛЯ

ПОГОДЖЕНО:

Начальник відділу освіти  
Синельниківської міської ради



Ірина АФАНАСЬЄВА

